

# 国庆纹枰论道 弈海“棋”乐无穷

## 多项棋牌赛事为“十一”黄金周添智慧乐趣

□本报记者 冯晶

国庆长假期间,河北省体育局棋牌运动中心精心筹划了多项精彩纷呈、亮点突出的棋牌类赛事活动,分别在石家庄市、秦皇岛市、张家口市和新乐市拉开帷幕,共同庆祝新中国75周年华诞。

### 项目涵盖众多 群众喜闻乐见

据悉,这多场棋牌赛事,涵盖象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、五子棋等多个项目,覆盖面广泛;参赛选手年龄跨度大,从青葱少年到耄耋老人均有参赛;各项赛事在全省多地多点开花,吸引了众多省内棋牌高手同台竞技,为观众带来一场场智慧与策略的精彩对决。

除此之外,各项赛事现场均设置观赛区,对赛事进行全程线上直播,精心组织观众现场观赛,为随行人员和社会群众提供舒适的观赛体验,实地感受棋牌运动的魅力,无法亲临现场的亲友团和棋牌爱好者也可通

过多个网络平台在线上一睹赛事风采,部分赛事还配备专业解说,力争提供更贴心和优质的服务。

### “赛事+”模式 激发消费新活力

赛事现场特设土特产、农产品、棋具等展销区,汇聚了当地的特色美食与手工艺品,让观众在享受比赛的同时,也能品尝到地道的家乡味道,购买到心仪的伴手礼。此外,各项赛事组委会还与多家酒店餐饮企业合作,为选手提供丰富多样的住宿、餐饮优惠。

同时,为实现“一人参赛,多人旅游”“一日参赛,多日停留”,各项赛事组委会还与当地旅游部门携手,推出了一系列针对参赛运动员和随行人员的旅游优惠政策,包括门票折扣、住宿优惠、景区联票等,涵盖自然风光景区、度假休闲胜地、历史文化古迹、爱国教育基地、网红打卡地标等多种旅游路线,鼓励参赛人员在参赛和观赛之余,深入探索当地的自然风光与人文底蕴,感受不一样的国庆之旅。

其中,“奔跑吧·少年”2024年全国象棋校际联赛河北赛区决赛和2024年第九届全国象棋业余棋王赛河北赛区决赛先后在石家庄新乐市全民健身中心举办,两项比赛参加运动员共计530人。两项赛事线上线下参与人次约13万,拉动消费近90万元。“‘双争’有我——活力河北”2024年河北省全民健身联赛国际象棋比赛暨河北省国际象棋团体赛,共有来自全省各地35支队伍的140名运动员参加本次比赛,吸引2万人次线上线下观众参与,拉动消费约25万元。“奔跑吧·少年”2024年全国国际跳棋特色学校校际联赛河北赛区决赛在张家口市金凤酒店举行,参加运动员190人,来自26所学校,共63支代表队,线上和线下观众约3千余人次参与,带动当地消费近20万元。“奔跑吧·少年”2024年全国五子棋校际联赛河北赛区决赛在秦皇岛市举办,参赛运动员140人,来自17所学校,共24支代表队。大赛吸引人流约3万人次,带动消费10余万元。

# 手机颠球 陆上划船 飞盘九宫格

## 石家庄市第十六届社区运动会欢乐多

本报讯(记者 冯晶)日前,石家庄市第十六届社区运动会启动,自启动以来,石家庄各街道社区举办多种形式居民运动会,一系列妙趣横生的比赛项目,吸引了居民的热情参与,展现了大家积极向上的精神风貌和团结协作的力量。

本届社区运动会新华区北苑街道分会场馆设在变电街社区广场,伴随着欢快的秧歌和非洲鼓表演,家门口的运动会拉开了序幕。

手机乒乓颠球、陆上划船、羽毛球拍托网球折返跑,以及飞盘挑战赛、健身路径比赛、跳绳比赛等六个运动项目,吸引了从儿童到老人各个不同年龄段居民的参与。

活动现场,参赛选手们挥洒汗水,释放激情,享受着运动和比拼带来的乐趣,现场气氛热烈,笑声、加油声、欢呼声此起彼伏。“在家门口就能参加这么有趣的运动会,不仅能强身健体,还能结交朋友,真是太好了!”参赛居民对这次运动会好评如潮。

在裕华区裕翔街道南和苑社区分会场上,运动会以青年花样跳绳和吉他弹唱拉开帷幕。参赛选手摩拳擦掌、积极拼搏,赛出水平、赛出风采。大家在这场体育盛宴中,不仅锻炼了身体,更收获了荣誉和友谊。

在长安区河东街道金色里程社区分会场上,社区还组织辖区志愿者精心准备了啦啦操、太极拳、街舞、爵士舞、京剧、歌曲、运动操等文艺节目,为社区运动会添彩。

该社区负责人表示,社区运动会的成功举办,推进了活力社区的建设,营造了与邻为德、与邻为善、与邻为亲、与邻为乐的邻里氛围,展现出社区团结、互助、平安、文明、和谐的精神风貌。



■活动现场。石家庄市体育局 供图

在跃进街道建华北大街社区分会场上,约有800余名居民齐聚石美集城市微度假中心,尽展运动活力。社区夕阳红合唱团送上合唱《祝福祖国》,长安区爱科赛幼儿园的小朋友献上吉鼓表演《站在草原望北京》。运动会现场设置了陆上划船赛、跳绳比赛、飞盘九宫格赛、手机颠乒乓球赛、沙包对抗赛、运动障碍赛等多个项目,让不同年龄、不同爱好的居民都能在运动会上找到属于自己的乐趣。高阿姨高兴地说:“非常难得有这样一个机会,大家都聚在一起运动,锻炼了身体,也让居民之间有了更多的交流。”

此次社区运动会让大家切身感受到运动带来的活力和快乐,激发了群众的体育运动热情。

### 信息资讯 >>>

## 青县: 京津冀大运河半马开赛

本报讯 10月5日,2024年京津冀大运河半程马拉松比赛在青县开幕,此次活动邀请来京津冀周边跑步运动爱好者、全县马拉松爱好者及周边县、市马拉松爱好者共同参加,共计220余人。

比赛路线由司马庄河西堤顶路向南至潘庄子桥,向北至流河节制闸桥,沿运河堤顶路西至司马庄菜博园终点,全程21.0975公里。马拉松运动员们犹如矫健的羚羊,在漫长的赛道上展现出他们惊人的速度与毅力。

## 兴隆: 和美乡村兴隆半马落幕

本报讯 10月7日上午,2024河北“和美乡村”兴隆半程马拉松赛及全民健康跑在兴隆山景区游客中心结束。

当日,兴隆山景区游客中心热闹非凡,随着发令枪响,众多参赛者如离弦之箭般冲出起点。此次赛事吸引了来自全国各地的跑步爱好者积极参与,场面热烈壮观。赛道沿途风景优美,参赛者在奔跑中尽情享受兴隆山的迷人风光。活动现场气氛热烈,加油助威声此起彼伏。无论是专业的半程马拉松选手,还是参与全民健康跑的广大群众,都展现出了极高的热情和顽强的毅力。

在激烈的角逐中,半程马拉松男子组的张悦率先冲过终点线,以1小时09分33秒的优异成绩摘得桂冠,王锴夫和郝甫源分别获得亚军和季军。女子组方面,杨小莉凭借出色的发挥,以1小时24分09秒的佳绩勇夺冠军,周娜和吴书晴紧随其后,荣获亚军和季军。

(冯晶)